

Dlouho očekávané zahájení soutěží družstev je tady! Z našich pěti družstev (v Krajské soutěži bude hrát nově založený "E" tým) otevřelo brány jako první družstvo "C", které finančně podporuje společnost s ručením omezeným TRIATEX GROUP, významný dovozce OUTLET textilního zboží.

Tým obhazuje titul přeborníka Kraje Vysočina a jelikož kádr neprošel významnou personální obměnou, nastupovali jsme k úvodnímu utkání jako favorité, zvláště, když ze základní sestavy chyběl pouze Rakušan Martin Kropik, který tráví dovolenou na ostrově Malta.

Stručně k jednotlivým partiím. Na první šachovnici klidné zahájení vedlo soupeře ke zdánlivé aktivitě, v důsledku čehož se opozdil ve vývinu. Pozice přešla do koncovky, ve které měl bílý pěšce navíc, ale hlavně aktivnější figury a po delším manévrování se mu podařilo vytvořit matovou síť. Na druhé desce novopečený krajský přeborník (Jendo gratulujeme!!) v Sicilské hře vystavil soupeře útoku, kterému nedokázal čelit. Třetí šachovnice patřila domácímu kapitánovi, který spotřeboval v obtížné pozici spoustu času a když soupeřovu hrozbu proměny pěšce v dámu vyřešil, tah před kontrolou překročil v rovné pozici čas. Hra na páté desce skončila po klidném průběhu boje zaslouženou remízou. Naopak trochu štěstí jsme měli na šesté desce, kdy soupeř v koncovce přehlédl šach střelcem, po kterém ztratil pěšce a posléze i partii. Na sedmé šachovnici získal náš hráč kvalitu, ale v koncovce byl nucen hlídat věčný šach dámou a soupeřova volného pěšce. Pak však postižen šachovou slepotou nastavil soupeři dámu, ten chvíli nevěřícně koukal a pak ji s úsměvem sebral. Partie na poslední šachovnici byla ovlivněna zbytečnou ztrátou pěšce v zahájení a po přestřelce ve střední hře následoval brutální matový závěr soupeře.

ŠK Caissa TRIATEX Třebíč C	Spartak Velké Meziříčí A
Čížek Antonín 2270F 1 - 0 1937F Kopr Stanislav	
Tepeš Jan 2106F 1 - 0 1899F Nedoma Michal	
Uher Vladimír 2113F 0 - 1 1894F Hrozek Tomáš	
Cieřák Leszek 1988F 1 - 0 1808F Janák Josef	
Milostný Miroš 1953F ½ - ½ 1832N Mapek Zdeněk	
Mapek Stanislav 1895F 1 - 0 1801N Jan Jaroslav	
Huňáček Jaroslav 1872F 0 - 1 1713F Čtveráček Milan	
Michálek Miroslav 1891F 0 - 1 1808F Denk Petr	
4½	3½

Fotodokumentaci z utkání pořídil autor článku:

## ŠK Caissa TRIATEX Třebíč "C" - Spartak Velké Meziříčí 4,5 - 3,5

Napsal uživatel Miroslav Michálek

Pondělí, 03 Říjen 2011 08:37 - Aktualizováno Pondělí, 03 Říjen 2011 09:04

---



Miloš Mlýnský nastoupil proti Zdeňku Mejzlíkovi, který letos oslavil neuvěřitelných 80 let!



Miloš Mlýnský a Stanislav Mejzlík v souboji s veterány Velkého Meziříčí



Zdeňko Čížek Kopr.



Smutný hrdina Jaroslav Huňáček. I takovou pozici lze prohrát :'(